

Poslanci varují před nebezpečím digitálního eura: „Zastavte tento projekt!“

infokuryr.cz/n/2023/04/23/poslanci-varuji-pred-nebezpecim-digitalniho-eura-zastavte-tento-projekt

kuryr

23. dubna 2023



Evropský parlament ve středu projednával digitální euro. Několik poslanců varovalo před nebezpečím digitálních peněz.

Europoslanec Marcel de Graaff (FVD) upozornil, že občané budou mít brzy účet u Evropské centrální banky (ECB).

ECB nemůže zkrachovat a to dává jistotu v případě finančních otřesů, ale dává to vládě také velkou moc kontrolovat a nutit občany, řekl De Graaff.



Watch Video At: <https://youtu.be/R1w5f3t3-oM>

Největší obavou občanů je, že v budoucnu by vláda mohla omezit, za co občané utrácejí peníze. Například pro masné výrobky a paliva. Nebo že získáme nějaký druh sociálního kreditního systému jako Kanada, kde pokud budete kritizovat vládu, váš účet bude zablokován, řekl poslanec.

Řekl, že digitální euro by mělo splňovat následující požadavky: nákupy by neměly být vysledovatelné k produktu, zůstatek by měl být také vybírán přímo jako hotovost a zůstatek by neměl být programovatelný. “To by mělo být zakotveno v zákoně,” řekl.

Velká kritika projektu digitálního eura. Srozumitelný. Využije toho ECB brzy k nastavení záporných úrokových sazeb a naprogramování našich peněz: povolit pouze utrácení schválené vládou? EU musí brát námítky vážně: Zastavte tento projekt!

Veel kritiek op het project voor de digitale euro. Begrijpelijk. Gaat de ECB deze straks gebruiken om negatieve rentes in te stellen en ons geld te programmeren: alleen bestedingen toelaten die de overheid goed vindt?

De EU moet de bezwaren serieus nemen: stoppen met dit project!

pic.twitter.com/4gws53HMCm

— Bert-Jan Ruissen (SGP EP) (@hjaruissen) [April 19, 2023](#)

Poslanec SGP Bert-Jan Ruissen šel ještě o krok dále. Myslí si, že bychom měli tento projekt zastavit.

„Kritika digitálního eura roste ze všech stran. A to je také pochopitelné,“ řekl Ruissen, který dodal, že ECB bude mít s tímto digitálním eurem obrovskou moc.

Nedávná analýza výboru ECON Evropského parlamentu ukazuje, že pro digitální euro neexistuje vůbec žádný trh. **„Řekl bych: Vezměme tyto obavy vážně a zastavme tento projekt. Rizika a nejistoty jsou příliš velké.“**

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST